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Структурні зрушення, які сьогодні характеризують процеси як світового 

виробництва так і процеси , які відбуваються в світовій торгівлі, значною мі-

рою визначаються саме змінами, які відбуваються в світовому транспортному 

комплексі. В сучасному транспортному комплексі існують суперечливі тен-

денції. З  одного  боку, транспорт є інфраструктурною галуззю, яка залежить 

від галузей матеріально-технічних благ, а с другого боку, транспорт має  істо-

тний вплив на регіональний розподіл виробничих потужностей та приймає 

участь в процесі відтворення в якості важливої складової частини системи 

економічних відносин. Саме тому вивчення системи формування регіональ-

них логістичних  транспортних систем є актуальною та потребує подальших 

наукових досліджень. 

Характерне посилення інтернаціоналізації та глобалізації виробництва, 

яке спостерігається останні десятиріччя, призвело в свою чергу, до інтер-

націоналізації та глобалізації транспортно-логістичних систем та товаро-

провідних мереж. Сьогодні глобалізація стає основною тенденцією розвитку 

макрологістичних систем, що з одного боку відображає глобалізацію ринків 

збуту готової продукції, виробництва, постачання матеріальних та трудових 

ресурсів, капіталів, а с другого боку створення та функціонування глобальних 

міждержавних транспортно-логістичних, телекомунікаційних, дистрибутив-

них та інших макрологістичних систем. Вплив вищезазначених процесів усе 

більше поглиблює міжнародний розподіл праці, який посилює взаємозалеж-

ність соціально-економічного та політичного розвитку окремих країн. Про-
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блеми, які виникають, з успіхом вирішуються об’єднаними зусиллями декіль-

кох країн. 

Виникає спільність господарчого життя певних країн, яка характеризу-

ється наявністю свого міжнародного ринку, окремих загальних економічних 

пропорцій, спільних завдань та виробничих організацій та інститутів, тобто 

починається процес господарчої, у тому числі і логістичної інтеграції. Важли-

ва роль  в глобальній логістиці відводиться фактору регіоналізації. На думку 

автора, регіональні аспекти логістики потрібно розглядати не тільки на рівні 

окремої країни, але й на рівні регіонального об’єднання країн, яким є Євро-

пейський Союз. Європейське інтеграційне угрупування, його створення є 

об’єктивним процесом, який відобразив закономірності світового розвитку, 

метою якого є об’єднання зусиль для створення оптимальної структур вироб-

ництва, підвищення конкурентоспроможності продукції, забезпечення успіш-

ного її збуту та оновлення економіки на основі логістизації. 

Макрологістична європейська регіональна структура вважається однією 

з найуспішніших систем серед інших макрологістичних регіональних струк-

тур. Європейський Союз на протязі десятиріч вирішує питання по розвитку 

загальної транспортної політиці, головною метою якої є створення єдиного 

ринку транспортних послуг, з підвищенням ефективності функціонування 

транспортних підприємств, підвищенням безпеки переведень, надійності та 

комфортності у перевезенні пасажирів.  У березні 1994 року на конференції 

по європейському транспорту було сформульоване завдання : розробити у ра-

мках Європейського Союзу концепцію єдиної  системи  – Транс’європейську 

Транспортну Мережу  (ТТМ), пріоритетним напрямком  розвитком якої є її 

об’єднання з мережею країн Центральної та Східної Європи за допомогою 

пріоритетних міжнародних транспортних  коридорів (МТК). 

Програма створення міжнародних транспортних коридорів здійс-

нюється і в теперішній час, її реалізацією керує спеціально створене у 2006 

році. Агентство при Європейській Комісії. Цей проект розраховано до 2030 
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року. Збільшилась кількість пріоритетних проектів (тепер їх 30), які отримали 

підтримку та фінансування з боку Європейської Комісії. Згідно з планом роз-

витку та створення міждержавних та транснаціональних макрологістичних та 

транспортних систем з початку 90-х років минулого століття в Європейському 

Союзі розробляються різні проекти та програми. 

Кінцевою метою більшості цих програм та проектів є удосконалення 

сервісу, екології та зниження логістичних витрат за рахунок зняття митних, 

податкових та інших бар’єрів, формування раціональних вантажних потоків, 

створення інтегрованої мережі регіональних розподільчих логістичних цент-

рів, формування транспортної та телекомунікаційної інфраструктури. 

Таким чином, на думку автора, сьогодні в розвитку та удосконаленні 

транспортної системи Європейського Союзу основною тенденцією стає роз-

повсюдження та використання концепцій логістики та управління нею, тобто 

усього комплексу послуг  по швидкій та якісній доставці товарів. 

 


